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RO ČSJ Vysočina a Jihomoravský kraj (dále jen RO ČSJ V+JmK) vypisuje 

 
 

KRAJSKOU POHÁROVOU SOUTĚŽ 2024 PRO JIHOMORAVSKÝ KRAJ 

V LODNÍCH TŘÍDÁCH OPTIMIST, ILCA 4 a ILCA 6 

 

 

Smyslem a cílem této soutěže je podpořit rozšíření členské základny mladých jachtařů a zintenzivnit závodní 

činnost v jachetních klubech v rámci kraje a zintenzivněním závodní činnosti přispět ke zvýšení sportovní 

výkonnosti závodníků z jihomoravských klubů v celorepublikovém srovnání. Žádáme funkcionáře o podporu této 

pohárové soutěže a závodníky o aktivní sportovní účast. 

 
 
Propozice: 

 
❖  Krajská pohárová soutěž 2024 pro Jihomoravský kraj (dále jen „pohárová soutěž“) se vypisuje pro 

mládežnické lodní třídy OPTIMIST, ILCA 4 a ILCA 6. 

 
❖  Součástí pohárové soutěže jsou závody s vypsaným koeficientem 2. Jedná se o: 
 
CTL datum dní název závodu pořadatel lodní třídy místo

242109 15.05.2024 1 Pohár JMK I. Jachtklub Brno, z.s. Lar-2, L47-2, Q-2 Brněnská přehrada
242120 05.06.2024 1 Pohár JMK II. Jachtklub Brno, z.s. Lar-2, L47-2, Q-2 Brněnská přehrada
242155 11.09.2024 1 Pohár JMK III. Jachtklub Brno, z.s. Lar-2, L47-2, Q-2 Brněnská přehrada
242165 02.10.2024 1 Pohár JMK IV. Jachtklub Brno, z.s. Lar-2, L47-2, Q-2 Brněnská přehrada
 
❖  Do hodnocení pohárové soutěže se zařazují pouze závodníci registrovaní v rámci jihomoravských jachetních 

oddílů a jejich registrační číslo v jednotlivých závodech je ve formátu 21xx-xxxx (dále jen „závodníci z JmK“). 
  
❖ Do hodnocení pohárové soutěže se započítávají závody, které splnily následující podmínky:  

- Je odjeta alespoň jedna platná rozjížďka. 
- Minimální počet závodníků v lodní třídě je 3. 

 
❖ Výsledky pohárové soutěže v každé z vypsaných lodních tříd budou vyhodnoceny a vítězové budou vyhlášeni 

pouze v případě, že budou uskutečněny v dané vypsané lodní třídě minimálně dva hodnocené závody. 
 
 
 
Hodnocení pohárové soutěže: 

 
❖  Jednotlivé vypsané lodní třídy budou hodnoceny samostatně. 

 
❖  Hodnoceni budou všichni závodníci z JmK, kteří se zúčastní alespoň jednoho hodnoceného závodu. 

 
❖  Z každého hodnoceného závodu bude sestaveno pořadí závodníků s registračním číslem 21xx-xxxx (závodníci 

s jiným registračním číslem nebudou v tomto pořadí uvedeni).  
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Bodový zisk závodníka v závodě bude stanoven dle níže uvedeného výpočtu. 
 

𝐵 = (1 −
𝑈 − 1

𝑛
) × 100 

 
U ... umístění v závodu 
n ... počet závodících lodí 
 

Pokud se závodník některého z hodnocených závodů nezúčastní, obdrží v tomto závodě bodové hodnocení 
odpovídající hodnotě 0. 
 

❖ Po skončení posledního hodnoceného závodu budou sečteny výsledné body tak, že bude u každého 
hodnoceného závodníka proveden součet všech bodových výsledků s vyškrtnutím jednoho nejvyššího 
(nejhoršího). Pokud bude celkově uskutečněno méně než 4 hodnocené závody, nebude vyškrtnut žádný 
bodový výsledek. 

 
❖ Výsledné pořadí závodníků v rámci pohárové soutěže bude určeno samostatně v jednotlivé vypsané lodní 

třídě dle těchto celkových bodů tak, že nejlepší závodník bude mít nejvyšší počet celkových bodů. 

 
❖ V případě absolutní rovnosti bodů se určuje pořadí dle ZPJ, kdy se jeden závod bere jako jedna rozjížďka. 
 
 
 
Vyhlášení: 
 
❖ Vyhlášeni budou v každé vypsané lodní třídě první tři závodníci celkového pořadí pohárové soutěže. V lodní 

třídě Optimist budou vyhlášeny i kategorie, pokud bude splněna podmínka minimálně 6-ti dětí v kategorii. 
 
 
 
 
V Brně dne 1. 4. 2024  
 
Milan Šorm 
předseda RO ČSJ V+JmK 

 
(připravil na základě podkladů David Blatecký) 


